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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA (172ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 28 

DE OUTUBRO DE 2021. Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às 

onze horas, reuniram-se os Conselheiros Fiscais, contando ainda com a participação dos Senhores 

Paulo Tsutomu Oda, Diretor-Presidente; Cezar Aurélio Trombelli, Diretor Administrativo Financeiro e 

Paulo Matos, Gerente Financeiro. Registra-se a ausência do Conselheiro Sérgio Henrique Sá Leitão 

Filho, a qual foi antecipadamente justificada. Foi dado início à reunião em cumprimento a seguinte 

Ordem do Dia: 1. Aprovação da Ata da 171ª Reunião do CONFIS, de 29/09/21. 2. Demonstração 

Resultado Operacional e Receitas. 3. Fluxo de Caixa. 4. Relatório Consolidado de Ações 

Trabalhistas. 5. Relatório de Contratos. 6. Relatório de Movimentação de Funcionários. 7. 

Informes Gerais. 1. Aprovação da Ata da 171ª Reunião do CONFIS, de 29/09/21. A Ata foi aprovada 

por unanimidade, devendo ser consequentemente assinada e registrada em livro próprio. 2. 

Demonstração Resultado Operacional e Receitas. A receita em setembro foi de aproximadamente R$ 

1,900 milhão, sendo R$ 2,500 milhões o ideal. A receita acumulada até setembro, foi de R$ 16 

milhões, próximo ao desempenho dos anos anteriores. No acumulado dos últimos 12 meses há 

tendência de crescimento, A expectativa era chegar a R$ 25,300 milhões, mas deverá ser atingido R$ 

22 milhões. Paulo Oda informou que as negociações em andamento ainda não foram concretizadas, e 

que o principal motivo é a queda de receita na armazenagem. Esta perda será parcialmente 

compensada com as receitas do uso do canal, em virtude do ajuste na tabela tarifária. Em relação à 

movimentação de cargas, atingimos cerca de 42.000 toneladas, praticamente a metade do ideal. No 

acumulado, é possível verificar que foi mantido o patamar dos anos anteriores. A estimativa é atingir 

cerca de 700.000 toneladas no ano. Analisando as receitas por produto, nota-se que a maior receita é 

proveniente do uso do canal, seguida da receita de barrilha. Em receita por tabela, verifica-se um 

acréscimo na tabela 1 (uso do canal), em função do reajuste tarifário, passando de R$ 700 mil para R$ 

1 milhão, enquanto a armazenagem caiu de R$ 500 mil para R$ 250 mil. A ocupação do berço, no mês 

de setembro, foi de 30%, valor abaixo da média, que é de cerca de 55%. Oda informou sobre o status 

das cargas em andamento. Para viabilizar a operação de gado vivo, a tarifa está sendo renegociada, 

adotando a média do ano de 2020. Enfatizou que a receita desta operação não é atrativa, mas trata-se 

uma operação estratégica na medida em que há apenas 3 portos que operam carga viva. A previsão 

para iniciar a operação ship to ship é janeiro de 2022, devendo atingir cerca de R$ 300 mil mensais de 

receita. 3. Fluxo de Caixa. Paulo Matos destacou que está sendo utilizado o Perdcomp para pagamento 
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de Pis/Cofins, sendo já utilizados cerca de R$ 440 mil até agosto de 2021. Em novembro haverá a 

retomada do pagamento de ISS, devido a diretrizes da Prefeitura, que postergou pagamentos por 

alguns meses. 4. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. Após 1 ano e 6 meses sem pagamentos 

recursais, a Companhia voltou a realizá-los, tendo sido pago o montante de R$ 25 mil. 5. Relatório de 

Contratos. O relatório foi apresentado, não havendo pontos relevantes a serem destacados, sendo os 

questionamentos respondidos de forma satisfatória. 6. Relatório de Movimentação de Funcionários. O 

relatório foi apresentado, indicando 2 desligamentos, um por motivo de falecimento e outro por pedido 

de demissão. 7. Informes Gerais. Paulo Oda informou que a DOCAS foi classificada entre os 3 (três) 

melhores Portos Organizados, na Categoria Conformidade Regulatória do PRÊMIO ANTAQ 2021, 

que contempla as empresas que, no quinquênio 2016-2020, apresentaram as melhores conformidades 

regulatórias, de acordo com o novo modelo de Perfil de Risco da Fiscalização da Antaq. Mesmo com 

todas as dificuldades, com o processo de desestatização e a pandemia do Covid-19, o Porto de São 

Sebastião vem respeitando e cumprindo o arcabouço regulatório a que está sujeito da melhor forma 

possível. Cezar levou ao Concelho o pedido de autorização de contratação de empresa especializada 

em auditoria independente para auditar as contas da Companhia Docas, no exercício de 2021, o que foi 

autorizado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, 

Adriana Hortega Roque, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos 

Conselheiros. 

 
 

São Paulo, 28 de outubro de 2021 
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